



UPUTE ZA POPUNJAVANJE UPITNIKA ZA SIGURNOSNU PROVJERU ZA FIZIČKE OSOBE

U svrhu izdavanja Uvjerenja o sigurnosnoj provjeri (Certifikata), radi provođenja sigurnosne provjere za pristup klasificiranim podacima, koja se u tu svrhu provodi, potrebno je:

- ako je u pitanju izdavanje Certifikata za pristup klasificiranim podacima stupnja tajnosti „VRLO TAJNO“ (COSMIC TOP SECRET, TRÈS SECRET UE/EU TOP SECRET) popuniti Upitnik za sigurnosnu provjeru I. stupnja
- ako je u pitanju izdavanje Certifikata za pristup klasificiranim podacima stupnja tajnosti „TAJNO“ (NATO SECRET, SECRET UE/EU SECRET) popuniti Upitnik za sigurnosnu provjeru II. stupnja
- izdavanje Certifikata za pristup klasificiranim podacima stupnja tajnosti „POVJERLJIVO“ (NATO CONFIDENTIAL, CONFIDENTIEL UE/EU CONFIDENTIAL) popuniti Upitnik za sigurnosnu provjeru III. stupnja.

Upitnik mora biti pravilno i potpuno popunjen. U protivnom će biti vraćen na dopunu.

Upitnik pažljivo popunjavajte i unosite istinite podatke/odgovore.

Način ispunjavanja Upitnika za sigurnosnu provjeru propisan je Uredbom o sadržaju, izgledu, načinu ispunjavanja i postupanju s Upitnikom za sigurnosnu provjeru („Narodne novine“, broj: 114/08, dalje: Uredba).

Pravila o kojima je potrebno voditi računa prilikom popunjavanja Upitnika sadržana su na 1. stranici Upitnika (pod NAPOMENA).

Sukladno Uredbi i uputama sadržanim na 1. stranici Upitnika:

- ! **Upitnik popunjava osoba za koju se podnosi zahtjev za izdavanje Certifikata odnosno provodi sigurnosna provjera.**
- ! **Popunjava se službeni obrazac Upitnika (na hrvatskom jeziku¹).**
- ! **Upitnik se popunjava velikim tiskanim slovima te isključivo kemijskom olovkom.**
- ! **Svaka rubrika u Upitniku mora biti popunjena.**
- ! **Ponudene odgovore treba zaokružiti i gdje je potrebno obrazložiti.**
- ! **U rubrikama za koje osoba nema podatke stavlja se oznaka /.**
- ! **Ukoliko nema dovoljno prostora za pojedini odgovor, osoba koristi dodatni list papira, te ga potpisanog prilaže Upitniku.**

¹ Službeni obrasci Upitnika čine sastavni dio Uredbe o sadržaju, izgledu, načinu ispunjavanja i postupanju s Upitnikom za sigurnosnu provjeru, „Narodne novine“, broj: 114/08, a mogu se naći i preuzeti na <http://www.uvns.hr>.





! Suglasnost za provođenje sigurnosne provjere mora biti vlastoručno potpisana, a mjesto i datum potpisivanja obavezno upisano.

Praksa je pokazala da se najčešće postavljaju pitanja ili dolazi do pogrešnog popunjavanja slijedećih rubrika u Upitnicima:

<i>POREZNI BROJ</i>	Nalazi se na stranici 2. svih obrazaca Upitnika
U rubriku je potrebno upisati OIB.	
<i>ADRESE BORAVIŠTA</i>	Nalazi se na stranici 2. obrazaca Upitnika za sigurnosnu provjeru I., II. i III. stupnja
U rubrici „Adresa boravišta“ potrebno je upisati sve tražene podatke. Ukoliko je adresa boravišta različita od adrese prijavljenog prebivališta, potrebno je upisati stvarnu adresu boravišta, razdoblje od kada osoba boravi na adresi i je li boravište prijavljeno ili neprijavljeno.	
<i>PODACI O ŠKOLOVANJU</i>	Nalazi se na stranici 3. obrazaca Upitnika za sigurnosnu provjeru I. i II. stupnja
Svi traženi podaci u rubrikama pod ovim naslovom moraju biti upisani, uključujući podatke o <i>Broju i datumu (svjedodžbe, diplome) stečenog zvanja</i> – obavezno upisati broj svjedodžbe ili diplome te datum izdavanja iste.	
<i>PODACI O IMOVINSKOM STANJU – Navedite iznose Vaših financijskih obveza (npr. krediti, jamstva i dr.)</i>	Nalazi se na stranici 4. Upitnika za sigurnosnu provjeru I. stupnja. U obrascu Upitnika za sigurnosnu provjeru II. stupnja podaci o „iznosu Vaših financijskih obveza“ se ne traže (vidi stranicu 4. obrasca). Obrazac Upitnika za sigurnosnu provjeru III. stupnja ne sadrži rubriku „Podaci o imovinskom stanju“
U rubriku „Navedite iznos Vaših financijskih obveza (npr. krediti, jamstva i dr.)“ potrebno je upisati ukupan iznos kredita, visinu mjesečnog anuiteta, preostali rok otplate i kreditnu instituciju kod koje je realiziran kredit.	
<i>PODACI O RODITELJIMA, BRAĆI, SESTRAMA, DJECI I OSOBAMA S</i>	Nalazi se na stranici 5. obrazaca Upitnika za sigurnosnu provjeru I. i II. stupnja.





<i>KOJIMA ŽIVITE U ZAJEDNIČKOM KUĆANSTVU</i>	U obrascu Upitnika za sigurnosnu provjeru III. stupnja podaci „osobama s kojima živite u zajedničkom kućanstvu“ se ne traže (vidi stranicu 3. obrasca).
Potrebno je upisati tražene podatke za roditelje, braću, sestre i djecu, neovisno o tome živi li osoba s njima u zajedničkom kućanstvu ili ne, te jesu li neki od njih preminuli (u tom slučaju potrebno staviti napomenu „preminuo/la“). Također, u ovu rubriku potrebno je upisati tražene podatke za sve osobe s kojima osoba živi u zajedničkom kućanstvu - bračni ili izvanbračni drug, djed, baka, druga rodbina ili drugi sustanari (neovisno o tome je li u pitanju krvni srodnik ili nije).	
<i>UŽA RODBINA KOJA ŽIVI U INOZEMSTVU</i>	Nalazi se na stranici 5. obrazaca Upitnika za sigurnosnu provjeru I. i II. stupnja. Obrazac Upitnika za sigurnosnu provjeru III. stupnja ne sadrži rubriku „Uža rodbina koja živi u inozemstvu“.
Pod užu rodbinu tj. osobe za koje je potrebno upisati tražene podatke u ovoj rubrici spadaju krvni srodnici zaključno s četvrtim stupnjem srodstva (baka, djed...) odnosno u pobočnoj liniji: brat, sestra, nećak i nećakinja, stric, ujak, teta i njihova djeca, te tazbinski srodnici zaključno s drugim stupnjem srodstva (roditelji, braća, sestre, djed i baka bračnog ili izvanbračnog partnera).	
<i>PODACI O KAZNENIM I PREKRŠAJNIM DIJELIMA - Jesu li Vam izrečene pravomoćne ili nepravomoćne sudske presude ili rješenja?</i>	Nalazi se na stranici 6. obrazaca Upitnika za sigurnosnu provjeru I. i II. stupnja, odnosno stranici 4. Upitnika za sigurnosnu provjeru III. stupnja.
Ako je na pitanje „Jesu li Vam izrečene pravomoćne i nepravomoćne sudske presude ili rješenja?“ odgovor DA, potrebno je u ovoj rubrici navesti svaku sudsku odluku donesenu bilo u prekršajnom bilo u kaznenom postupkom, kakva je odluka donesena (osuđujuća, oslobađajuća, obustava i dr.), naziv suda koji ju je donio i za koje djelo.	

VAŽNA NAPOMENA: Upitnici nakon popunjavanja i potpisa predstavljaju klasificirani podatak stupnja tajnosti “OGRANIČENO” i zabranjeno ih je slati elektroničkom poštom.

